



1812 год. Минувших лет святая память

В сентябре ежегодно отмечается День воинской славы России - День Бородинского сражения. В Томской детско-юношеской библиотеке проведена историко-патриотическая декада «1812 год: минувших лет святая память». Была развернута выставка репродукций картин известных художников о Бородинском сражении, портреты участников войны.

На старшем абонементе книжная выставка представила книги по трём темам: само Бородинское сражение, биографии героев Бородинского сражения, художественная

литература о войне 1812 года известных историков, писателей и поэтов, посвятивших свои произведения подвигу прадедов.

Школьники не только знакомились с книгами и материалами выставок, но и участвовали в литературно-исторических уроках, познавательных беседах.

Проведённый медиаурок о Бородинском сражении «Недаром помнит вся Россия» поведал ребятам о сражении, которое продлилось всего один день, но сохранилось в истории среди самых важных мировых событий. Дети отвечали на вопросы викторины, знако-

мились с подвигом Томского мушкетёрского полка.

Ребята школы № 4 посетили познавательный урок «Отечественная война 1812 года и женщины». Учащиеся школы-интерната для детей с нарушением слуха на специальном оборудовании прослушали беседу о героях войны Раевском, Багратионе, Надежде Дуровой, узнали о Кутузове и Наполеоне. В заключении сыграли в игру «Построй своих солдат».

Для детей и родителей прошли творческие занятия в семейных клубах, посвященные 205-й годовщине Бородинского сражения. Ребята читали стихотворение Лермонтова «Бородино», рассуждали о героизме наших воинов, складывали из бумаги в технике оригами главного помощника воина тех времён - коня.

Участниками этого большого мероприятия стали более трёхсот школьников, а также посетителей библиотеки. «Бородинская историко-патриотическая декада» станет памятным событием в их жизни.

Лариса КОЛЧАНАЕВА,
заведующая отделом
Томской детско-
юношеской библиотеки